



# HETI LEVÉL



ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

III. évfolyam, 16. szám, 2010. április 25. Húsvét 4. vasárnapja

## „Ismerem őket és ők követnek engem.” (Jn 10, 28)

A mai napon Jó Pásztor vasárnapját üli az Egyház. Ezen a napon Jézusra, mint a hívek pásztorára emlékezünk. A mai evangéliumban hallhatjuk, amint Jézus vall arról, hogy miként tekint juhaira, vagyis ránk.

Először azt mondja, hogy ismer minket. Ez annyira nem is meglepő, hiszen már a világ teremtése előtt tudta, hogy kik leszünk, hogy milyen tulajdonságokat ad nekünk. Pontosan tudja és ismeri még a legrejtettebb tetteinket, sőt gondolatainkat. Előtte nincsen rejtve semmi sem, amit valaha tettünk, vagy akár csak gondoltunk.

Aztán mégis azt mondja, hogy – bár ismeri bűnös voltunkat – nekünk adja az örök életet. A lehető legnagyobb jót adja nekünk, amit még csak elképzelni sem tudunk igazából.

Azonban ez az evangéliumi rész

beszél egy fajta kölcsönösségről, egy viszonzásról is, mely ennek a pásztorjuh kapcsolatnak szerves része: „... és ők követnek engem.” Jézus mindent megtett és tesz értünk, azonban nekünk is törekedni kell arra, hogy megismerjük őt, de legalább a hangját. Érdemes törekedni arra, hogy legalább azt fölismerjük, hogy mi az, ami ebben a világban tőle származik, és mi az, ami nem. Ez az ismeret azonban nem egy tananyag csupán. Annál sokkal több. Ez egy szeretetteljes és örömteli kapcsolat lehet, ha egyszer tényleg elkezdjük keresni, és megismerni, hogy mi az, amit Jézus kíván és szeretne tőlünk.

Törekedjünk ezen a héten egy kicsit jobban megismerni Jézust, a mi Jó Pásztorunkat, akár a Szentíráson keresztül, akár a Szentségeken keresztül, vagy embertársunk által.

Fejes Csaba  
Esztergom

Olvasmány – ApCsel 13, 14. 43-52 – Pál és Barnabás hirdeti az evangéliumot a pogányoknak  
Olvasmányközi ének 99. zsoltár

Válasza: **Mi az ő népe vagyunk, \* és legelőjének nyája.**

Szentlecke – Jel 7, 9. 14b-17 – a megváltottak a Barány előtt

Evangélium – Jn 10, 27-30 – a juhok követik a Jó Pásztort

A hét szentje – április 30.

## V. Szent Piusz

*Michele Ghislieri* néven, Piemonte tartományban az Alessandria melletti Boscóban született 1504-ben. Fiatalon belépett a domonkos rendbe, 1528-ban szentelték pappá. Padovában tanár, hitszónok, majd a lombard rendtartomány rendfőnöke volt. II. Gyula pápa a római inkvizíció általános felügyelőjének nevezte ki 1551-ben. Keményen lépett fel az eretnekekkel szemben. Több helyen volt püspök, majd bíboros lett. IV. Piusz pápa halála után *Borromei Szent Károly* szorgalmazására V. Piusz néven 1566-ban pápává választották.

Fő feladatának tekintette, hogy a tridenti zsinat határozatait keresztül vigye. A nepotizmust kiirtotta, reformpárti főpapokat hívott meg a bíborosi kollégiumba. Megkövetelte, hogy a püspökök eleget tegyenek egyházmegyei kötelezettségüknek. Az egyházi ügyek intézése közben mindig talált időt vallásos gyakorlatainak rendszeres buzgó végzésére. 1566-ban kiadta a római katekizmust, majd az új misekönyvet.

1571-ben Lepantónál a keresztény országok győzelmet arattak a török hajóhad felett, ezt a Boldogságos Szűz közbenjárásának tekintette. Ezért a lorettói litániába felvette a „Keresztények segítsége” invocációt és elrendelte, hogy október első vasárnapján a Szentolvasó tiszteletére külön ünnepet üljenek.

1572-ben halt meg Rómában. A S. Maria Maggiore-templomban temették el. 1672-ben boldoggá, 1712-ben szentté avatták. V. Piusz a katolikus megújulás legnagyobb jelentőségű egyházfője.

Godányi Ákos

## A hivatás

A mai vasárnapot hivatásvasárnapnak is nevezik, méghozzá a papi hivatások vasár-

napjának. A papi hivatás mindenek előtt egy nagy misztérium. Nem lehet tudni, hogy kit miért hív meg Isten az ő papságába, másokat pedig nem. Én magam is ismerem olyan embereket, akik sokkal jobbak nálam, sokkal szentebbek és ők még sem lettek papok, mégsem őket hívta papjának Isten, hanem engem. Ez egy olyan titok, amelyet, azt gondolom, csak a mennyországban fogunk megérteni.

A hivatás Isten ajándékozó szeretetéből származik, amely által egy feladattal, egy életcéljal ajándékoz meg. Ő, aki *már anyám méhétől ismert és szeretett*, megbíz egy olyan feladattal, amit csak én tudok megtenni és senki más. Ezzel pedig én is hozzájárulhatok Isten üdvösséget hozó munkájához. Ez a munka sok nehézséggel, de sok örömmel is jár. Ezt fogalmazza meg Szent-Gály Kata olyan frappánsan: „*A hivatás olyan kegyelem, melynél sem nagyobb, sem nehezebb, sem boldogabb nincsen.*”

Ez a hivatás egész embert kíván, ami sokszor azt jelenti, hogy *más övez fel engem és oda kell mennem, ahová nem akarok menni*, vagy azt kell tennem, amihez semmi kedvem sincsen.

Azonban nemcsak papi hivatás létezik, hanem számtalan más is. Például az anyai, orvosi, kétkezi munkára szóló hívás, amelyek szintén Isten ajándékai és ezek által is bekapcsolódhatunk Isten munkájába. Mindenkinek van hivatása valamilyen feladatra. Örüljünk ennek és kérjük Isten kegyelmét, hogy mutassa meg mindannyiunknak, mire hív és tegye teljessé ez által az életünket!

Fejes Csaba  
Esztergom

## Föld-napi rendezvények a Don Bosco Óvodában

*Április 22-én, a Föld Napja* alkalmából a Don Bosco Óvoda apraja és nagyja közös erővel, együtt szépítették az óvoda udvarát és környékét. A közös összefogás

eredményeként megújult az óvoda udvara, a közös tereken sziklakertek, virágoskertek jöttek létre. Miközben bokrokat, fákat, virágokat ültettünk a gyerekek és felnőttek megélték az együttlét, a **közösség** örömét, a szülők, nagyszülők átadhatták tapasztalataikat és élményeket osztottak meg egymással. Ezúton is szeretnénk mindenkinek a segítségét, lelkesedését **megköszönni!**



Másnap a **Don Bosco Óvoda** gyermekei számára április 23-án folytatódott a felfedezés izgalma a természet világában, hiszen az **Alcsúti Arborétum** látogatása által megtapasztalták a természet csodáit, változatosságát, kincseit. A **kiránduláson** lehetőség nyílt számukra egy kis történelembe is belekóstolniuk, a kastély-rom és a régi kápolna felkutatásával.



Az arborétumba tett kirándulás után **látogatást** tettünk a tabajdi **Mezítláb Parkba**, hát nem mezítláb, de cipőben is nagyon izgalmas utakon, lépcsőkön, dombokon mentünk. Az úton különböző felületű talajon „titkos” utakon tettük próbára bá-

torságunkat.

A közös élmények erősítették és elmélyítették a család és az óvoda kapcsolatát.

*Veress Katinka*

*Sülve-főve*

## Tavaszi húsgombóc

**Hozzávalók:**

60 dkg sovány darált sertéshús (legjobb a dió)

1 tojás

1 tk só

frissen őrölt fekete bors

2-3 ek zsemlemorzsza

4-5 bazsalikomlevél

3 szál rozmaring

3 babérlevél

kb. 300 ml natúr sűrített paradicsom

2 ek olaj

**A körethez:**

1 kg apró szemű újkrumpli

5 dkg vaj

2 csokor petrezselyem

**Elkészítés:**

A darált húst a tojással, sóval, borssal és a morzsával összegyúrjuk, fűszerezzük a finomra vágott bazsalikommal és 2 szál rozmaring apróra vágott levelével. Negyed óráig pihentetjük, addig a megcsutakolt krumplit feltesszük főni sós vízben. A masszából pingpong labda nagyságú golyókat formázunk, és kevés (oliva)olajon megpirítjuk. Amikor egyenletesen aranybarnára sülték a húsgolyók, ráöntjük a paradicsomot, kevés vizet, vagy száraz fehér bort, beletesszük a babérleveleket és a maradék szál rozmaringot (egészben), és kis lángon fedő alatt 20 percig pároljuk. Közben a megfőtt krumplit leszűrjük, a megolvasztott vajban átfogatjuk, és a durvára vágott petrezselyemmel megszórjuk. Tálalás előtt a babérleveleket és a rozmaring-szálat eltávolítjuk.

**Jó étvágyat!**

*Majerszky Zoltán*

## Hirdetések

1.) **Ma** az esti szentmise után **Iváncsits Tamás és együttese ad zenés áhítatot** zenés drámáiból. Mindenkit szeretettel hívunk erre a **kb. 40 perces** koncertre!

2.) **Csütörtökön** az esti szentmise után **családok közös imádsága** lesz a **templomban** az IV. családok közösség szervezésében. Szeretettel várjuk a családokat!

3.) **Szombaton** az esti szentmise előtt **¾6-kor elsősombati rózsafüzér imádságot és az első májusi litániát** imádkozunk a magyar családokért és az ifjúságért. Minél többen **kapcsolódjunk közös imádságunkba** itt a templomban, vagy otthon egy tized rózsafüzér közös elimádkozásával!

4.) **Jövő vasárnap, május hónap első vasárnapján** délután **4 órától csöndes szentségimádás** lesz templomunkban.

5.) **A hét jeles napjai:** csütörtökön **Sienai Szent Katalin, Európa társvédő-szentje**, szombaton pedig **Szent József, a munkások védőszentje ünnepe** lesz.

## Anyakönyvi hírek

### Keresztelések:

Lizkai Nóra Luca, április 25. 1100

Bakos Veronika, április 25. 12<sup>15</sup>

Nagy Nimród István április 25. 17<sup>00</sup>

## Viccek – Az élet igazságai

Ha a cápa a tenyeredből eszik, a lábaddból is fog.

A Földön élni drága mulatság, de a csomag legalább tartalmaz évente egy ingyenes Nap-körüli utat is.

Fogadd el: egyszer a galamb vagy, másszor meg a szobor.

Ha egy férfi kinyitja a kocsiját egy nőnek, akkor vagy a kocsi új vagy a nő.

A legnehezebb dolog a világon tudni, hogyan kell valamit jól csinálni, és szó nélkül végignézni, ahogy valaki rosszul csinálja.

Barátok: olyan emberek, akik jól ismernek és mégis szeretnek.

Ha egy férfi megérint a szavaival, akkor a keze sincs már olyan messze.

Nagy ésszel nagyot lehet tévedni.

Annyira sokoldalú, hogy az már gömb.

Gondolkodom, tehát vagyok! – mondta a rendőr és eltűnt.

Egy kutya olcsóbb, mint egy feleség. Kevesebbet eszik és már bundája is van.

Az élet olyan, mint a WC-papír. Minél közelebb érsz a végéhez, annál gyorsabban fogy.

Azok, akik nem tudnak magukon nevetni, meghagyják ezt a feladatot másnak.

Ha mindenképpen fogyni szeretnél, egyél, amennyi jól esik, csak ne nyeld le!

## HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden pénteken 16:00 óráig** a [hetilevel@albertfalviplebania.hu](mailto:hetilevel@albertfalviplebania.hu) címen! HL online: <http://albertfalviplebania.hu/hetilevel>. **A kiadás költségeire kérjük, dobjon a perselybe 20 Ft-ot!**

Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ [iroda@albertfalviplebania.hu](mailto:iroda@albertfalviplebania.hu)

Honlap: [albertfalviplebania.hu](http://albertfalviplebania.hu)